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Présents :

Mme Marie-Claude LAINEZ, Adjointe aux sports et à la vie associative, M. Michel GUILLON, Président de S.L.C., M. Jacques DUPUY, Vice-Président de S.L.C., M. Stéphane MAINGRET, Trésorier, Mme Delphine DASSIER, Responsable Téléthon, M. André FUHRMANN, Responsable Téléthon, M. Arnaud DUBARRE, Membre du bureau S.L.C. M. Laurent EYMARD, Directeur du service des sports et de l’animation jeunesse.
Associations présentes : M. Bruno HELARD, Secrétaire de l’Association Magique de Couzeix ; Mme Valérie PINZELLI, Présidente de l’Atelier du Corps ; M. Patrick DASSIER, Président de l’Atelier La Mascarade ; Mme LASPERAS, Atelier La Mascarade ; Mme Patricia LEROUX, Présidente du BACOU ; M. Jean-Claude BOURRIQUET, Président du Couzeix Basket Club ;  M. Gilles TOULZA, membre du bureau du Couzeix Country Club ; M. Serge CROUZIT, Président du Couzeix Country Club ; Mme Marie MONTBEL, Présidente du Couzeix Gym ; Mme Mélissa GENET, membre de Couzeix Gym ; M. Jean-Pierre FAURE, secrétaire du Cyclo Club Couzeixois ; M. Jean-Pierre VILLEMONTEIX, Président de Danse Passion ; M. Grégory GERVAIS, Président des Grizzlys Foot Fauteuil ; Mme Annie GAYDON, Présidente de Gym Volontaire Couzeix ; Mme Andrée ROUX, secrétaire de Gym Volontaire Couzeix ; Mme Aurélie PEYRONNET, Présidente du Judo Club Couzeixois ; Mme Laurence DARDILHAC, Vice-présidente du Judo Club Couzeixois ; M. Jean-Luc PELLEGRINI, Président du Limoges-Couzeix Arc Club ; Mme Laurence JAVELAUD, Présidente de la Pétanque Couzeixoise ; M. Thierry GERONIMUS, membre du Couzeix Chess Club ; M. Cyrille LACROIX, Président du H.B.C.C.T. ; M. Serge MUCIOLLA, Président de N.C.C. ; M. Julien RAFFIER, Président de l’U.S.E.C.C..
Excusés :


M. Michel DAVID, Maire de COUZEIX ; M. Yia MOUA, Président du Moua Sanda Kickboxing et Muay Thaï.
Absents :


M. Christophe NOUHAUD, Président de Samata Yoga ; Mme Violaine DELUC-FORTIN, Présidente de Circ ô Charivari ; M. Steven NAVARRO, Président de Taekwondo Hwarang Couzeix ; M. Julien SERGENT, Président du Couzeix Country Squash ; M. Guy SALLEN, Président de Couzeix Shotokan Karaté Club ; 


M. Jean-Claude BERLANDA, Président de l’U.S.E.P.. 
1. Mot du Président :


L’Assemblée Générale Ordinaire est ouverte à 20H15, par le Président Michel GUILLON qui remercie de sa présence Mme Marie-Claude LAINEZ, Conseillère régionale et Adjointe aux sports et à la vie associative de la ville de Couzeix.

Remerciements aux Présidents des associations et bienvenue aux nouveaux dirigeants : Couzeix Running Club et Limoges-Couzeix Voltige à cheval.

S.L.C. regroupe, fin juin 2018, 26 associations dont deux en sommeil, le Karaté et le Taekwondo. 

Les effectifs sont de 2 792 adhérents. En 2015 nous étions 2 916 soit une baisse de 124 licenciés par rapport à l’année de référence.

Les votes des différentes activités se feront à main levée.


Le Président tient particulièrement à souligner l’état d’esprit de tous ces dirigeants et bénévoles qui œuvrent tout au long de l’année, de l’ambiance très conviviale, de la solidarité et des très bonnes relations entre associations.


Même si parfois tout n’est pas facile, car c’est beaucoup d’investissement, certaines et certains commencent à avoir beaucoup d’ancienneté dans leur association. C’est une preuve malgré tout qu’une fois la tâche accomplie, il y a quelque chose d’agréable qui efface tous les désagréments.

Bravo à vous toutes et tous pour votre engagement.


Pour 2019, un Service Civique a été recruté. Il interviendra à l’Accueil de Loisirs Sans Hébergement.

Cette année le Conseil Départemental vous a attribué 12 909 Euros. Seuls 10 973 Euros sont garantis. Les 1 936 Euros restants seront versés en décembre, en fonction des dotations de l’Etat.


La Municipalité a renouvelé sa subvention de 3 400 Euros pour les sections qui ne rentrent pas dans les critères du Conseil Départemental. Ces subventions seront remises lors de la cérémonie des vœux qui aura lieu le 31 janvier 2019.

Nous avons à votre disposition :

· Une sono 2 x 200 W
· Une plancha
· Une machine à café

· Deux thermos

· Deux crêpières
· Une friteuse double
· Sept plats inox avec couvercle.

Si vous souhaitez réserver, il suffit de contacter Jacques DUPUY qui vous enverra par mail le contrat de location. Le jour où vous récupérez le matériel, vous donnerez le contrat signé à Jacques. Les réservations peuvent se faire par le site de la S.L.C..

Nous sommes à votre écoute si vous avez des suggestions sur le plan formation, matériel ou autre…

Nous sommes prêts à investir en 2019 sur du matériel qui peut vous rendre service lors de vos manifestations. Le but est de mutualiser les besoins.

Avant de conclure, je tiens à remercier tout le bureau pour son aide et son soutien. Merci à Delphine, Jacques, Stéphane, Laurent, Dédé et Arnaud. 
Merci du soutien permanent de la Municipalité.

2. Vote sur l’acceptation du compte-rendu de l’Assemblée Générale 2018 :

Adopté à l’unanimité.

3. Rapport moral et d’activité :

En 2018 nous avons organisé 5 manifestations :
1) Cérémonie des vœux le jeudi 25 janvier 2018 au Centre Culturel

2) Parcours du cœur le samedi 31 mars 2018 sur la place du 8 mai 1945. Il y eu très peu de participants. Nous avons de la pluie, par moments de la neige et la température était aux alentours de 3°.

3) Le sport et la diététique : conférence animée par Catherine ESMERY, le vendredi 25 mai 2018. Débat très intéressant mais nous n’étions qu’une dizaine de personnes.

4) Fête du sport le samedi 08 septembre 2018 : 241 inscrits au jeu concours. Journée réussie par sa fréquentation et son déroulement.

5) Le Téléthon qui s’est déroulé les 07 et 08 décembre 2018. 7 500 € ont été récoltés. Merci à celles et ceux qui ont participé et se sont investis pour la réussite de cette manifestation.

Le rapport moral et d’activité a été adopté à l’unanimité.
4. Compte-rendu financier et prévisionnel :

Bilan année 2018:


Recettes ou produits :   
34 082.00 €



Dépenses ou charges : 

33 542.00 €



Résultat :                     
540.00 €


Budget 2019 : 



Fonctionnement propre à S.L.C. : 
- 2 040.00 €



Recettes :



     840.00 €



Résultat : 



- 1 200.00 €



Actions renouvelables



Charges: 




- 3 300.00 €


Recettes : 



  1 600.00 €



Résultat : 



- 1 700.00 €

Ce qui implique une demande de subvention pour fonctionnement de 2 900.00 Euros et 3 400.00 Euros pour les associations qui n’ont pas de subvention du Conseil Départemental.

Compte-rendu et prévisionnel adoptés à l’unanimité.
5. Prévisions saison 2019 :
· Cérémonie des vœux : jeudi 31 janvier 2019
· Parcours du Cœur : samedi 04 mai 2019 au Mas de l’Age
· Fête du Sport : début septembre 2019
· Petit Téléthon : début décembre 2019
6. Bilan sportif et financier des associations :

Chaque Président, ou son représentant délégué, présente à l’assemblée le bilan sportif ou culturel de la saison écoulée. Le nombre de licenciés, les manifestations importantes organisées et l’état des finances de la section. Il présente également les grandes lignes pour la saison à venir.
7. Composition du bureau de S.L.C. :

Nous comptons 4 nouveaux entrants :
Yvette DEBRUC, Laurence DARDILHAC, Mélissa GENET et Rémi GAVINET.

Vote adopté à l’unanimité.

Vote sur l’intégration de Couzeix Running Club et Limoges-Couzeix Voltige à cheval.
Vote adopté à l’unanimité.
8. Questions diverses :


Rien à signaler.

9. Parole à Marie-Claude LAINEZ :

Merci à toutes les associations, à la Mairie et aux services techniques.

Bonnes fêtes de fin d’année à tous.

Clôture de l’Assemblée Générale à 22H30.

Le Président








Le Secrétaire
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